



Конференция «Что нас объединяет: понимающее государство, справедливый закон» стартовала в северной столице России – Санкт-Петербурге. Суть конференции – формирование широкого общественного консенсуса в отношении государства и оснований законодательства.

«Задача „российского прорыва“, поставленная Владимиром Путиным в ходе встречи с доверенными лицами, включает значимые преобразования в развитии государства и права. Однако на пути этих преобразований сегодня встречаются достаточно высокие барьеры», — поясняет суть конференции её модератор Иосиф Дискин, председатель Комиссии по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений ОП РФ, руководитель проекта Общественной палаты Российской Федерации «Общероссийское единство. Что нас объединяет».

Глава Духовного собрания мусульман России Альбир-хазрат Крганов в своем выступлении отметил: «Сегодня на конференции мы поднимаем и обсуждаем важные и актуальные вопросы. Цели, задачи и реализация приоритетных направлений нашего дальнейшего развития, обозначенных Президентом России В. Путиным, наше успешное развитие в целом и сплоченность общества во многом зависят от качеств государства и государственного управления, от характера взаимоотношений государства и институтов гражданского общества, в том числе и религиозных исламских организаций. В этой связи идея, образ и модель понимающего государства имеет теоретическое и практическое значение».



университетский портал «Университетский портал»

